

Международная выставка



■ Строительство

▲ Дизайн

● Реставрация

15-17 апреля 2025

Санкт-Петербург
КВЦ «ЭКСПОФОРУМ»

interstroyexpo.com

ИТОГИ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ ВЫСТАВКИ ИНТЕРСТРОЙЭКСПО 2025

15-17 апреля в Санкт-Петербурге состоялась 31-я Международная выставка строительных, отделочных материалов и инженерного оборудования ИнтерСтройЭкспо.

Выставка стала площадкой для обсуждения актуальных вопросов и поиска практических решений в условиях постоянно меняющейся реальности.

В фокусе Деловой программы выставки ИнтерСтройЭкспо были актуальные вопросы отрасли: инновации и перспективы в рамках реализации программы комфортной городской среды, сохранение национальной идентичности в архитектуре, перспективы развития производства и использования домокомплектов в сфере ИЖС, проблемы сохранения объектов культурного наследия, вопросы взаимодействия компаний-закупщиков и производителей строительных материалов, переход строительной отрасли на российское программное обеспечение и многое другое.

Впервые с успехом состоялась актуальная для строительной отрасли **сессия «Индустриальное домостроение в сфере ИЖС»**, организованная совместно с **Федерацией ИЖС Северо-Запад**. Участники сессии, среди которых руководители крупнейших компаний-производителей домокомплектов по СЗФО, представили различные технологии производства домокомплектов, сравнили их особенности с традиционными способами строительства, обсудили тенденции и сложности на рынке быстровозводимых домов.

Деловую программу продолжила **сессия «От избы до небоскреба: как сохранить национальную идентичность в современной архитектуре»**. Соорганизатором сессии выступила компания **«Краски Фридендеръ»**. На сессии была рассмотрена необходимость отражения культурного кода регионов РФ при всеобщей тенденции к унификации и максимальной функциональности зданий. В ходе дискуссии эксперты обсудили, как сохранить архитектурную уникальность в современном мире, подчеркнув необходимость органично интегрировать национальные элементы в современные проекты. Особое внимание уделили визуальной идентичности — цвету, формам и орнаментам, которые должны не слепо копировать прошлое, а творчески переосмысляться в современных проектах.





Завершила первый день Деловой программы выставки **сессия «Комфортная городская среда: инновации и перспективы»**, организованная с **Российской гильдией управляющих и девелоперов**. Участники сессии обсудили мировые тенденции и современные российские стандарты общественных пространств, показали влияние освещения на формирование комфортной городской среды, представили возможности использования инновационных материалов и технологий для проектирования и визуализации.

С успехом состоялось мероприятие для специалистов проектных организаций — **День проектировщика**. Огромный интерес профессиональной аудитории вызвала сессия, посвященная цифровизации в строительной отрасли и переходу на BIM-технологии. Экспертным мнением в рамках сессии поделились представители ведущих российских компаний BIM/TIM направления, а также застройщики и подрядчики.

В целях перехода строительной отрасли на российское программное обеспечение в рамках Дня проектировщика была организована **специальная технологическая площадка «BIM-АРЕНА»**. В ходе тест-драйвов проектировщики смогли ознакомиться и протестировать программные решения от ведущих российских IT-разработчиков в области информационного моделирования.

Во второй день выставки ИнтерСтройЭкспо на тематической площадке с успехом состоялось мероприятие нового формата — **Закупочная сессия**. Мероприятие открыла практическая дискуссия, в которой руководители по закупкам крупных застройщиков, представители Торгово-промышленной палаты Ленинградской области, производители и дистрибьютеры строительных материалов смогли обсудить возможности сотрудничества в рамках различных проектов, поделиться опытом преодоления сложностей современного рынка, получить ответы на свои вопросы.

Закупочная сессия прошла в формате B2B переговоров между производителями и закупщиками строительных материалов и оборудования. Производители строительной продукции в ходе индивидуальных встреч лично обсудили возможности перспективного сотрудничества с директорами и специалистами по закупкам крупнейших строительных компаний и торговых сетей.

Спонсором Закупочной сессии выступили компании — **АВИТО и АЛДОКС**.

Тема поиска путей решения проблем реставрационного образования стала ключевой в рамках **конференции «Культурное наследие. Сохранение через развитие и развитие через сохранение»**. Мероприятие прошло в формате круглых столов с участием студентов, представителей образовательных учреждений и профессионального сообщества. Организаторами конференции выступили **Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры (КГИОП), Союз Реставраторов Санкт-Петербурга**.

В рамках **круглого стола «Проблемы реставрационного образования. Пути решений. Часть первая»** прошло обсуждение актуальных проблем реставрационного образования и практических подходов к обучению. Участниками конференции были выдвинуты инициативы по решению ключевых вопросов сферы обучения молодых специалистов. Вторая часть **круглого стола «Проблемы реставрационного образования. Пути решений. Часть вторая. Биржа контактов»** была ориентирована на практики взаимодействия начинающего реставратора и работодателя. Здесь студенты поделились своими мнениями о выбранной сфере деятельности, рассказали о мотивации в работе и смогли напрямую задать работодателям интересующие их вопросы.

Успешно прошли: тематический мастер-класс **АВОК** для проектировщиков: **«Системы противодымной вентиляции. Нормативные требования и практические решения»**, а также **конференция «Здания жилые и общественные. Инновационное оборудование инженерных систем»**. Повышенный интерес у специалистов проектно-монтажных организаций вызвали практические кейсы НП АВОК по проектированию систем противодымной вентиляции, а также примеры реализации новых технологий, обмен опытом эксплуатации и реконструкции систем инженерного оборудования.



Отзывы экспертов Деловой программы:

Ховрин Вадим, председатель Федерации ИЖС Северо-Запад, основатель и руководитель МОРОШКА ДЕВЕЛОПМЕНТЪ, член жюри Федеральной премии «Посёлок года».

«В первый день выставки ИнтерСтройЭкспо состоялась сессия «Индустриальное домостроение в сфере ИЖС». Федерация ИЖС Северо-Запад выступила соорганизатором данной сессии. Присутствовало 10 докладчиков-спикеров, они представляли либо свой завод, либо строительную компанию и рассказали об основных технологиях индустриального домостроения. Мы рассмотрели мировые тенденции индустриального домостроения, как остальной мир развивается. Российский опыт — он тоже многогранен. Мы перенимаем лучшие европейские и американские технологии, но при этом адаптируем их, улучшаем. Также были затронуты моменты, связанные с качеством домостроения, какие применяются СП, ГОСТы, на что обращать внимание. Мы обсудили, какие дома сейчас пользуются максимальным спросом у целевой аудитории. Коллеги поделились своим опытом при взаимодействии с банковским сообществом, как получать кредиты под развитие бизнеса, как получать государственные гранты на развитие промышленных площадок.

За 2 часа сессии был затронут широкий спектр различных вопросов. Было задано большое количество вопросов от специалистов. Люди действительно понимают, что это очень инновационный, интересный подход. Очень признательны за возможность выступить на площадке ИнтерСтройЭкспо!»

Смирнова Анна, генеральный директор ООО «Краски Фридлиндеръ», эксперт каталога импортозамещения НОСТРОЙ, член градостроительного совета ЛО, член РОО реставраторов (респ. Беларусь), член ВООПИиК.

«Компания «Краски Фридлиндеръ» выражает признательность организаторам 31-й международной выставки «ИнтерСтройЭкспо» за интересную деловую программу, способствующую профессиональному развитию в сфере строительства и реставрации.

В этом году мы впервые выступили соорганизаторами дискуссионной сессии «От избы до небоскреба: как сохранить национальную идентичность в современной архитектуре?», проведенной совместно с оргкомитетом выставки.

В мероприятии приняли участие ведущие эксперты в области архитектуры и градостроительства: Фаткин И.Ю., Ермаков А.М., Лутченко С.И., Смирнова А.О., Пудова Е.Е., Расходчиков А.Н. Модератором сессии стала Климова Н.А., руководитель оргкомитета Совета главных архитекторов субъектов РФ и МО им. А.В. Кузьмина.

Эксперты пришли к выводу, что гармоничное сочетание культурного наследия и инновационных решений — ключ к созданию архитектуры, которая сохраняет идентичность, оставаясь востребованной в XXI веке.

Благодаря таким мероприятиям Деловой программы становится возможным в реальном диалоге между властью, бизнесом, общественными организациями и профессиональным сообществом не только обсудить актуальные проблемы, но и выработать единую эффективную стратегию их решений. Благодарим всех участников, организаторов и слушателей за конструктивный и познавательный диалог. С нетерпением ждем новой встречи в следующем году!»

Григоренко Станислав, директор по тендерам и закупкам «Главстрой Санкт-Петербург»

«Участие в выставке «ИнтерСтройЭкспо» для нас — это не только возможность представить наши проекты, но прежде всего площадка для конструктивного диалога с потенциальными партнерами и профессиональным сообществом. Благодаря обмену опытом, мы формируем новые решения, которые помогают успешно противостоять тем вызовам, с которыми сталкивается рынок.

В портфеле «Главстрой Санкт-Петербург» — масштабные жилые проекты, такие как «Кронфорт» в Кронштадте и экорайон «Юнтолово» в Приморском районе. Реализация знаковых для города объектов требует от нас предельной ответственности в выборе партнеров. Для нас особенно важно работать с надежными и проверенными поставщиками и подрядчиками. В этом плане «ИнтерСтройЭкспо» дает уникальную возможность обсудить проекты лично, задать вопросы напрямую, понять подходы и ценности друг друга. Это позволяет нам выстраивать работу не вслепую, а на основе реального профессионального диалога.

Я хочу поблагодарить большую команду организаторов выставки. Желаю вам успехов и роста!»

**Оргкомитет благодарит за участие всех спикеров, экспертов и партнеров!
ЖДЕМ НОВОЙ ВСТРЕЧИ С ВАМИ НА ВЫСТАВКЕ ИНТЕРСТРОЙЭКСПО В 2026 ГОДУ!**

Организатор — компания MVK
Офис в Санкт-Петербурге



Международная
Выставочная
Компания

+7 (812) 401 69 55,
conference@mvk.ru

www.interstroyexpo.com